
GEOL-122-L08 LAB Thursday Earth History 
2014-2015 Term 2 
Instructor(s): TA - Christopher West 

 

Instructions: For each of the following statements select the response that most closely 
expresses your opinion. 

LEARNING 

1) I have 

found the 

course 

intellectua

lly 

challengin

g and 

stimulatin

g. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
7 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.12(0.33)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.94(0.86)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.95(0.84)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.93(0.87)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

2) I have 

learned 

something 

which I 

consider 

valuable. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
1 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
6 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.88(0.78)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.92(0.99)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.96(0.94)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.83(1.1)/

4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

3) My 

interest in 

the 

subject 

has 

increased 

as a 

conseque

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
4 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.62(0.7)/

3.5 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.73(1.14)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.81(1.09)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.56(1.26)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 



nce of this 

course. 

4) I have 

learned 

and 

understoo

d the 

subject 

materials 

of this 

course. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
3 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
2 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.88(0.78)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.95(0.91)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.04(0.79)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.72(1.16)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

ENTHUSIASM 

5) 

Instructor 

was 

enthusiast

ic about 

teaching 

the 

course. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
1 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
4 

Strong
ly 

Agree(
5) 
3 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.12(0.93)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.08(0.95)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.13(0.96)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.92(0.85)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

6) 

Instructor 

was 

dynamic 

and 

energetic 

in 

conductin

g the 

course. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
4 

Strong
ly 

Agree(
5) 
3 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.25(0.66)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.92(1.01)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.99(1.03)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.71(0.86)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

7) 

Instructor 

enhanced 

presentati

ons with 

the use of 

humour. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
1 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
5 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.38(0.99)

/5 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.91(1)/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.92(1.04)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.96(0.75)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 



8) 

Instructor'

s style of 

presentati

on held 

my 

interest 

during 

class. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
5 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.5(0.71)/

5 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.64(1.22)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.76(1.18)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.34(1.26)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

ORGANIZATION 

9) 

Instructor'

s 

explanati

ons were 

clear. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
1 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
1 

Strong
ly 

Agree(
5) 
6 

Your 
Avg(std)/M

ed 
4.38(1.32)/

5 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.96(1.09)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.09(1)/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.61(1.19)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

10) 

Course 

materials 

were well 

prepared 

and 

carefully 

explained

. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
1 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
4 

Your 
Avg(std)/M

ed 
4.25(0.97)/

4.5 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.98(1.07)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.1(1.01)/

4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.61(1.19)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

11) 

Proposed 

objective

s agreed 

with 

those 

actually 

taught so 

I knew 

where the 

course 

was 

going. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
1 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
4 

Strong
ly 

Agree(
5) 
3 

Your 
Avg(std)/M

ed 
4(1.22)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.05(1.01)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.16(0.9)/

4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.71(1.18)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 



12) 

Instructor 

gave 

lectures 

that 

facilitated 

taking 

notes. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
3 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
3 

Your 
Avg(std)/M

ed 
4(0.87)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.74(1.15)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.79(1.14)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.67(1.13)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

GROUP INTERACTION 

13) 

Students 

were 

encourag

ed to 

participat

e in class 

discussio

ns. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
1 

Strong
ly 

Agree(
5) 
6 

Your 
Avg(std)/M

ed 
4.62(0.7)/5 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.55(1.07)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.56(1.07)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.53(1.05)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

14) 

Students 

were 

invited to 

share 

their 

ideas 

and 

knowledg

e. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
3 

Your 
Avg(std)/M

ed 
4.29(0.7)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.58(1.04)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.61(1.05)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.57(0.97)

/3 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

15) 

Students 

were 

encourag

ed to ask 

questions 

and were 

given 

meaningf

ul 

answers. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
1 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
4 

Your 
Avg(std)/M

ed 
4.25(0.97)/

4.5 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.85(0.97)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.89(0.98)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.76(0.9)/

4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 



16) 

Students 

were 

encourag

ed to 

express 

their own 

ideas 

and/or 

question 

the 

instructor

. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
2 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
3 

Your 
Avg(std)/M

ed 
4.12(0.78)/

4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.65(0.99)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.67(1.02)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.65(0.89)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

INDIVIDUAL RAPPORT 

17) 

Instructo

r was 

friendly 

towards 

individua

l 

students

. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
1 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
6 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.75(1.09)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.21(0.82)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.25(0.82)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.07(0.85)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

18) 

Instructo

r made 

students 

feel 

welcome 

in 

seeking 

help/advi

ce in or 

outside 

of class. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
1 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
4 

Strong
ly 

Agree(
5) 
2 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.88(0.93)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.08(0.96)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.15(0.94)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.8(1.03)/

4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

19) 

Instructo

r had a 

genuine 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
1 

Neutral
(3) 
2 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(

Your 
Avg(std)/

Med 

Overall 
Avg(std)/

Med 

1XX 
Avg(std)/

Med 

2XX 
Avg(std)/

Med 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 



interest 

in 

individua

l 

students

. 

5) 
2 

3.75(0.97)
/4 

3.93(0.98)
/4 

3.98(0.97)
/4 

3.73(1.03)
/4 

20) 

Instructo

r was 

adequat

ely 

accessib

le to 

students 

during 

office 

hours or 

after 

class. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
4 

Agree(
4) 
4 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.5(0.5)/3.

5 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.97(0.93)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.02(0.91)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.8(1.04)/

4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

BREADTH 

21) 

Instructor 

contrasted 

the 

implications 

of various 

theories. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
1 

Neutral
(3) 
3 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.5(0.87)/

3.5 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.95(0.84)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.97(0.84)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.96(0.82)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

22) 

Instructor 

presented 

the 

background 

or origin of 

ideas/conc

epts 

developed 

in class. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
2 

Agree(
4) 
6 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.75(0.43)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.13(0.78)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.18(0.75)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.98(0.87)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 



23) 

Instructor 

presented 

points of 

view other 

than his/her 

own when 

appropriate

. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
6 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0.5)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.03(0.82)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.11(0.75)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.77(1.01)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

24) 

Instructor 

adequately 

discussed 

current 

developme

nts in the 

field. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
1 

Neutral
(3) 
2 

Agree(
4) 
5 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.5(0.71)/

4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.15(0.78)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.19(0.77)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.09(0.73)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

EXAMINATIONS 

25) Feedback 

on 

examinations/gr

aded materials 

was valuable. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagre

e(1) 
0 

Disagre
e(2) 

2 

Neutral
(3) 
0 

Agree
(4) 
5 

Strong
ly 

Agree
(5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.62(0.99

)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.64(1.13

)/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.69(1.1)/

4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.55(1.14

)/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

26) Methods of 

evaluating 

student work 

were fair and 

appropriate. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagre

e(1) 
1 

Disagre
e(2) 

0 

Neutral
(3) 
0 

Agree
(4) 
7 

Strong
ly 

Agree
(5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.62(0.99

)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.82(1.05

)/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.93(0.99

)/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.45(1.13

)/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

27) 

Examinations/g

raded materials 

tested course 

content as 

emphasized by 

the instructor. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagre

e(1) 
1 

Disagre
e(2) 

0 

Neutral
(3) 
0 

Agree
(4) 
5 

Strong
ly 

Agree
(5) 
2 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.88(1.17

)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.9(1.06)/

4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.05(0.97

)/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.39(1.24

)/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 



ASSIGNMENTS 

28) 

Required 

readings/te

xts were 

valuable. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
1 

Neutral
(3) 
3 

Agree(
4) 
1 

Strong
ly 

Agree(
5) 
3 

Your 
Avg(std)/M

ed 
3.75(1.09)/

3.5 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.8(1.05)/

4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.91(1)/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.26(1.09)

/3 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

29) 

Readings, 

homework, 

laboratorie

s 

contributed 

to 

appreciatio

n and 

understan

ding of 

subject. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
2 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
3 

Your 
Avg(std)/M

ed 
4.12(0.78)/

4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.92(1.05)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.02(0.94)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.6(1.28)/

4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

OVERALL 

30) 

Compar

ed with 

other 

courses 

I have 

had at 

the U of 

S, I 

would 

say this 

course 

is: 

Not 
Applicab

le 
0 

Very 
Poor(

1) 
1 

Poor(
2) 
0 

Average(
3) 
2 

Good(
4) 
5 

Very 
Good(

5) 
0 

Your 
Avg(std)/M

ed 
3.38(0.99)/

4 

Overall 
Avg(std)/M

ed 
3.69(1.03)/

4 

1XX 
Avg(std)/M

ed 
3.81(0.96)/

4 

2XX 
Avg(std)/M

ed 
3.35(1.16)/

4 

3XX 
Avg(std)/M

ed 
N/A 

4XX 
Avg(std)/M

ed 
?(?)/0 

31) 

Compar

ed with 

other 

instructo

Not 
Applicab

le 
0 

Very 
Poor(

1) 
1 

Poor(
2) 
0 

Average(
3) 
1 

Good(
4) 
3 

Very 
Good(

5) 
3 

Your 
Avg(std)/M

ed 

Overall 
Avg(std)/M

ed 

1XX 
Avg(std)/M

ed 

2XX 
Avg(std)/M

ed 

3XX 
Avg(std)/M

ed 
N/A 

4XX 
Avg(std)/M

ed 
?(?)/0 



rs I have 

had at 

the U of 

S, I 

would 

say this 

instructo

r is: 

3.88(1.27)/
4 

3.83(1.12)/
4 

3.95(1.07)/
4 

3.44(1.22)/
4 

32) As 

an 

overall 

rating, I 

would 

say the 

instructo

r is: 

Not 
Applicab

le 
0 

Very 
Poor(

1) 
0 

Poor(
2) 
1 

Average(
3) 
1 

Good(
4) 
3 

Very 
Good(

5) 
3 

Your 
Avg(std)/M

ed 
4(1)/4 

Overall 
Avg(std)/M

ed 
3.84(1.07)/

4 

1XX 
Avg(std)/M

ed 
3.97(1.01)/

4 

2XX 
Avg(std)/M

ed 
3.38(1.21)/

3 

3XX 
Avg(std)/M

ed 
N/A 

4XX 
Avg(std)/M

ed 
?(?)/0 

33) Should this instructor be 

nominated for an outstanding 

teaching award? 

Yes(1) 
3 

No 
0 

No 
opinion 

5 

Your 
Avg(std)/Med 

1(0)/1 

Overall 
Avg(std)/Med 

1(0)/1 

1XX 
Avg(std)/Med 

1(0)/1 

2XX 
Avg(std)/Med 

1(0)/1 

3XX 
Avg(std)/Med 

N/A 

4XX 
Avg(std)/Med 

?(?)/0 

PRACTICAL / SKILLS / LAB 

34) The 

practical 

classes / 

laboratorie

s were a 

valuable 

aid to my 

learning. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
1 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
4 

Strong
ly 

Agree(
5) 
3 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.12(0.93)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.22(0.9)/

4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.24(0.91)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.1(0.83)/

4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

35) The 

assessme

nt of 

practical 

work was 

fair. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
1 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
6 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.75(1.09)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.04(1.03)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.01(1.06)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.2(0.75)/

4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

36) I 

received 

adequate 

Not 
Applica

Strongly 
Disagree

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
4 

Strong
ly 

Agree(

Your 
Avg(std)/

Med 

Overall 
Avg(std)/

Med 

1XX 
Avg(std)/

Med 

2XX 
Avg(std)/

Med 

3XX 
Avg(std)/

4XX 
Avg(std)/



feedback 

on my 

practical 

work. 

ble 
0 

(1) 
1 

5) 
2 

3.75(1.2)/
4 

3.94(1.2)/
4 

3.92(1.24)
/4 

4.1(0.83)/
4 

Med 
N/A 

Med 
?(?)/0 

37) The 

tutorials 

and 

practicum 

sessions 

were a 

valuable 

aid to my 

learning. 

Not 
Applica

ble 
1 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
4 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.43(0.73)

/5 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.22(0.82)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.23(0.81)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.11(0.87)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

38) The 

demonstrat

ors 

exhibited 

sound 

knowledge 

of practical 

procedures

. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
5 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.71(0.45)

/5 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.29(0.81)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.29(0.82)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.3(0.78)/

4.5 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

39) The 

lab 

procedures 

and 

assignmen

ts were 

clearly 

explained. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
5 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.71(0.45)

/5 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.91(1.2)/

4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.85(1.23)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.4(0.8)/5 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

40) The 

laboratory 

equipment 

was 

consistentl

y in 

working 

order. 

Not 
Applica

ble 
2 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
2 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.2(0.75)/

4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.15(0.84)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.15(0.84)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.14(0.83)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

41) There 

was 

sufficient 

equipment 

Not 
Applica

Strongly 
Disagree

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
2 

Agree(
4) 
1 

Strong
ly 

Agree(

Your 
Avg(std)/

Overall 
Avg(std)/

Med 

1XX 
Avg(std)/

Med 

2XX 
Avg(std)/

Med 

3XX 
Avg(std)/

4XX 
Avg(std)/



available 

for student 

use. 

ble 
2 

(1) 
0 

5) 
2 

Med 
4(0.89)/4 

4.07(0.84)
/4 

4.06(0.84)
/4 

4.14(0.83)
/4 

Med 
N/A 

Med 
?(?)/0 

42) There 

was 

adequate 

instruction 

in the use 

of lab 

equipment. 

Not 
Applica

ble 
2 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
2 

Agree(
4) 
1 

Strong
ly 

Agree(
5) 
2 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0.89)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.14(0.83)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.14(0.83)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.14(0.83)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

COMMENTS/FEEDBACK 

43) Please provide any additional comments or feedback. 202807: Chris was a great TA, very clear in explaining things, really 
knowledgeable about the material and helpful when asked questions, without 
coming out and giving all the answers - he encouraged people to think about 
things. Compared with a lot of TA's I've had Chris is definitely amongst the best! 
 
211708: Christopher West is very funny and I really enjoyed his lab. He had 
weird diatribes about hipsters, but this was a very good lab. 

 



GEOL-245-L1 Tuesday lab Intro to Sedimentary Rocks 
2015-2016 Term 1 
Instructor(s): TA - Christopher West 

 

Instructions: For each of the following statements select the response that most closely 
expresses your opinion. 

LEARNING 

1) I have 

found the 

course 

intellectua

lly 

challengin

g and 

stimulatin

g. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.75(0.43)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.65(1.05)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.58(1.04)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.74(1.01)

/4 

3XX 
Avg(std)/M

ed 
3.25(1.3)/4 

4XX 
Avg(std)/

Med 
4.52(0.75)

/5 

2) I have 

learned 

something 

which I 

consider 

valuable. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.25(0.43)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.78(1.05)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.68(1.03)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.92(1.03)

/4 

3XX 
Avg(std)/M

ed 
3.25(1.18)/

3.5 

4XX 
Avg(std)/

Med 
4.79(0.41)

/5 

3) My 

interest in 

the 

subject 

has 

increased 

as a 

conseque

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
4 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.46(1.25)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.34(1.25)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.65(1.14)

/4 

3XX 
Avg(std)/M

ed 
2.75(1.26)/

3 

4XX 
Avg(std)/

Med 
4.68(0.61)

/5 



nce of this 

course. 

4) I have 

learned 

and 

understoo

d the 

subject 

materials 

of this 

course. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
4 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.7(0.97)/

4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.62(0.97)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.82(0.91)

/4 

3XX 
Avg(std)/M

ed 
3.45(1.02)/

4 

4XX 
Avg(std)/

Med 
4.36(0.74)

/4 

ENTHUSIASM 

5) 

Instructor 

was 

enthusiast

ic about 

teaching 

the 

course. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0.71)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.97(1.03)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.99(0.98)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.8(1.08)/

4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
3.6(1.28)/

4 

4XX 
Avg(std)/

Med 
4.92(0.27)

/5 

6) 

Instructor 

was 

dynamic 

and 

energetic 

in 

conductin

g the 

course. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
1 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.5(0.87)/

4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.75(1.11)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.72(1.1)/

4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.63(1.16)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
3.65(1.06)

/4 

4XX 
Avg(std)/

Med 
4.72(0.45)

/5 

7) 

Instructor 

enhanced 

presentati

ons with 

the use of 

humour. 

Not 
Applica

ble 
1 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
1 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
1 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.67(1.25)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.81(1.11)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.87(1.04)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.62(1.21)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
3.05(1.28)

/3 

4XX 
Avg(std)/

Med 
4.52(0.64)

/5 



8) 

Instructor'

s style of 

presentati

on held 

my 

interest 

during 

class. 

Not 
Applica

ble 
1 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
1 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.33(0.94)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.26(1.36)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.2(1.34)/

3 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.26(1.39)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
2.74(1.37)

/3 

4XX 
Avg(std)/

Med 
4.48(0.7)/

5 

ORGANIZATION 

9) 

Instructor'

s 

explanati

ons were 

clear. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0.71)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.54(1.19)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.52(1.13)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.54(1.25)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
2.7(1.38)/

3 

4XX 
Avg(std)/

Med 
4.4(0.75)/

5 

10) 

Course 

materials 

were well 

prepared 

and 

carefully 

explained

. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
1 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
1 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.5(1.12)/

3.5 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.49(1.21)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.43(1.16)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.55(1.22)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
2.58(1.46)

/2 

4XX 
Avg(std)/

Med 
4.64(0.48)

/5 

11) 

Proposed 

objectives 

agreed 

with 

those 

actually 

taught so 

I knew 

where the 

course 

was 

going. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.75(0.43)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.64(1.1)/

4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.57(1.05)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.71(1.14)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
3.05(1.5)/

3 

4XX 
Avg(std)/

Med 
4.56(0.57)

/5 



12) 

Instructor 

gave 

lectures 

that 

facilitated 

taking 

notes. 

Not 
Applica

ble 
1 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
1 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.33(0.94)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.44(1.19)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.31(1.14)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.53(1.24)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
3.26(1.25)

/3 

4XX 
Avg(std)/

Med 
4.75(0.43)

/5 

GROUP INTERACTION 

13) 

Students 

were 

encourag

ed to 

participat

e in class 

discussio

ns. 

Not 
Applica

ble 
1 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.67(0.47)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.46(1.06)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.33(1.07)

/3 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.52(0.95)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
3.74(1.12)

/4 

4XX 
Avg(std)/

Med 
4.5(0.65)/

5 

14) 

Students 

were 

invited to 

share 

their 

ideas 

and 

knowledg

e. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.75(0.43)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.53(1.07)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.47(1.08)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.46(0.98)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
3.53(1.23)

/4 

4XX 
Avg(std)/

Med 
4.52(0.7)/

5 

15) 

Students 

were 

encourag

ed to ask 

questions 

and were 

given 

meaningf

ul 

answers. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
2 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.5(0.5)/4.

5 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.68(1)/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.65(0.97)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.62(0.94)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
3.11(1.41)

/3 

4XX 
Avg(std)/

Med 
4.8(0.4)/5 



16) 

Students 

were 

encourag

ed to 

express 

their own 

ideas 

and/or 

question 

the 

instructor

. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.25(0.43)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.53(1.01)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.48(1)/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.44(0.94)

/3 

3XX 
Avg(std)/

Med 
3.32(1.26)

/4 

4XX 
Avg(std)/

Med 
4.71(0.45)

/5 

INDIVIDUAL RAPPORT 

17) 

Instructo

r was 

friendly 

towards 

individua

l 

students

. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
0 

Strong
ly 

Agree(
5) 
2 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.33(0.94)

/5 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.08(0.81)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.09(0.71)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.03(0.83)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
3.15(1.24)

/3 

4XX 
Avg(std)/

Med 
5(0)/5 

18) 

Instructo

r made 

students 

feel 

welcome 

in 

seeking 

help/advi

ce in or 

outside 

of class. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.33(0.47)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.88(0.93)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.86(0.8)/

4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.87(0.96)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
2.85(1.53)

/3 

4XX 
Avg(std)/

Med 
5(0)/5 

19) 

Instructo

r had a 

genuine 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
1 

Strong
ly 

Agree(

Your 
Avg(std)/

Med 

Overall 
Avg(std)/

Med 

1XX 
Avg(std)/

Med 

2XX 
Avg(std)/

Med 

3XX 
Avg(std)/

Med 

4XX 
Avg(std)/

Med 



interest 

in 

individua

l 

students

. 

5) 
2 

4.67(0.47)
/5 

3.72(0.98)
/4 

3.67(0.87)
/4 

3.7(1.03)/
4 

2.95(1.47)
/3 

4.92(0.27)
/5 

20) 

Instructo

r was 

adequat

ely 

accessib

le to 

students 

during 

office 

hours or 

after 

class. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
1 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0.82)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.78(0.88)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.77(0.76)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.65(0.94)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
3.05(1.2)/

3 

4XX 
Avg(std)/

Med 
5(0)/5 

BREADTH 

21) 

Instructor 

contrasted 

the 

implications 

of various 

theories. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0.71)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.72(0.9)/

4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.67(0.81)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.77(0.96)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
3(1.37)/3 

4XX 
Avg(std)/

Med 
4.71(0.54)

/5 

22) 

Instructor 

presented 

the 

background 

or origin of 

ideas/conc

epts 

developed 

in class. 

Not 
Applica

ble 
1 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
1 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.33(0.94)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.92(0.88)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.95(0.8)/

4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.75(1)/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
3.5(1.07)/

4 

4XX 
Avg(std)/

Med 
4.64(0.69)

/5 



23) 

Instructor 

presented 

points of 

view other 

than his/her 

own when 

appropriate

. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
4 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.76(1)/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.73(0.94)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.78(0.98)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
2.89(1.41)

/3 

4XX 
Avg(std)/

Med 
4.71(0.45)

/5 

24) 

Instructor 

adequately 

discussed 

current 

developme

nts in the 

field. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.75(0.43)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.96(0.89)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.99(0.81)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.8(1.01)/

4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
3.4(1.02)/

3 

4XX 
Avg(std)/

Med 
4.76(0.43)

/5 

EXAMINATIONS 

25) Feedback 

on 

examinations/gr

aded materials 

was valuable. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagre

e(1) 
0 

Disagre
e(2) 

0 

Neutral
(3) 
0 

Agree
(4) 
4 

Strong
ly 

Agree
(5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.26(1.17

)/3 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.22(1.11

)/3 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.22(1.21

)/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
2.5(1.26)/

2.5 

4XX 
Avg(std)/

Med 
4.7(0.46)/

5 

26) Methods of 

evaluating 

student work 

were fair and 

appropriate. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagre

e(1) 
0 

Disagre
e(2) 

0 

Neutral
(3) 
0 

Agree
(4) 
4 

Strong
ly 

Agree
(5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.64(1)/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.71(0.86

)/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.41(1.14

)/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
2.78(1.44

)/3 

4XX 
Avg(std)/

Med 
4.54(0.58

)/5 

27) 

Examinations/g

raded materials 

tested course 

content as 

emphasized by 

the instructor. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagre

e(1) 
0 

Disagre
e(2) 

0 

Neutral
(3) 
0 

Agree
(4) 
4 

Strong
ly 

Agree
(5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.58(1.06

)/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.58(0.99

)/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.48(1.12

)/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
3.11(1.33

)/4 

4XX 
Avg(std)/

Med 
4.58(0.57

)/5 



ASSIGNMENTS 

28) 

Required 

readings/te

xts were 

valuable. 

Not 
Applica

ble 
1 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.77(0.95)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.88(0.85)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.41(1.08)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
3.89(1.1)/

4 

4XX 
Avg(std)/

Med 
4.08(1)/4 

29) 

Readings, 

homework, 

laboratorie

s 

contributed 

to 

appreciatio

n and 

understan

ding of 

subject. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
4 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.79(0.96)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.78(0.86)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.85(1.1)/

4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
3.5(1.28)/

4 

4XX 
Avg(std)/

Med 
4.07(0.85)

/4 

OVERALL 

30) 

Compar

ed with 

other 

courses 

I have 

had at 

the U of 

S, I 

would 

say this 

course 

is: 

Not 
Applicab

le 
0 

Very 
Poor(

1) 
0 

Poor(
2) 
0 

Average(
3) 
1 

Good(
4) 
3 

Very 
Good(

5) 
0 

Your 
Avg(std)/M

ed 
3.75(0.43)/

4 

Overall 
Avg(std)/M

ed 
3.33(1.12)/

3 

1XX 
Avg(std)/M

ed 
3.29(1.06)/

3 

2XX 
Avg(std)/M

ed 
3.27(1.17)/

3 

3XX 
Avg(std)/M

ed 
2.75(1.22)/

3 

4XX 
Avg(std)/M

ed 
4.54(0.64)/

5 

31) 

Compar

ed with 

other 

instructo

Not 
Applicab

le 
0 

Very 
Poor(

1) 
0 

Poor(
2) 
0 

Average(
3) 
1 

Good(
4) 
2 

Very 
Good(

5) 
1 

Your 
Avg(std)/M

ed 
4(0.71)/4 

Overall 
Avg(std)/M

ed 

1XX 
Avg(std)/M

ed 

2XX 
Avg(std)/M

ed 

3XX 
Avg(std)/M

ed 

4XX 
Avg(std)/M

ed 



rs I have 

had at 

the U of 

S, I 

would 

say this 

instructo

r is: 

3.48(1.28)/
4 

3.44(1.24)/
4 

3.46(1.27)/
4 

2.45(1.28)/
2 

4.88(0.32)/
5 

32) As 

an 

overall 

rating, I 

would 

say the 

instructo

r is: 

Not 
Applicab

le 
0 

Very 
Poor(

1) 
0 

Poor(
2) 
0 

Average(
3) 
1 

Good(
4) 
2 

Very 
Good(

5) 
1 

Your 
Avg(std)/M

ed 
4(0.71)/4 

Overall 
Avg(std)/M

ed 
3.5(1.22)/4 

1XX 
Avg(std)/M

ed 
3.5(1.17)/4 

2XX 
Avg(std)/M

ed 
3.4(1.23)/4 

3XX 
Avg(std)/M

ed 
2.35(1.31)/

2 

4XX 
Avg(std)/M

ed 
4.83(0.37)/

5 

33) Should this instructor be 

nominated for an outstanding 

teaching award? 

Yes(1) 
1 

No 
0 

No 
opinion 

3 

Your 
Avg(std)/Med 

1(0)/1 

Overall 
Avg(std)/Med 

1(0)/1 

1XX 
Avg(std)/Med 

1(0)/1 

2XX 
Avg(std)/Med 

1(0)/1 

3XX 
Avg(std)/Med 

1(0)/1 

4XX 
Avg(std)/Med 

1(0)/1 

PRACTICAL / SKILLS / LAB 

34) The 

practical 

classes / 

laboratorie

s were a 

valuable 

aid to my 

learning. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.25(0.43)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.14(0.94)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.11(0.86)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.16(1.19)

/5 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4.33(0.67)

/4 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

35) The 

assessme

nt of 

practical 

work was 

fair. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.25(0.43)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.92(0.97)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.06(0.8)/

4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.48(1.33)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4(0.63)/4 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

36) I 

received 

adequate 

Not 
Applica

Strongly 
Disagree

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(

Your 
Avg(std)/

Overall 
Avg(std)/

Med 

1XX 
Avg(std)/

Med 

2XX 
Avg(std)/

Med 

3XX 
Avg(std)/

Med 

4XX 
Avg(std)/



feedback 

on my 

practical 

work. 

ble 
0 

(1) 
0 

5) 
1 

Med 
4(0.71)/4 

3.91(1.02)
/4 

4.07(0.85)
/4 

3.48(1.3)/
4 

3.9(0.94)/
4 

Med 
?(?)/0 

37) The 

tutorials 

and 

practicum 

sessions 

were a 

valuable 

aid to my 

learning. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
1 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.75(1.09)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.93(1.01)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.01(0.96)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.59(1.19)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4.1(0.7)/4 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

38) The 

demonstrat

ors 

exhibited 

sound 

knowledge 

of practical 

procedures

. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
1 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.75(1.09)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.97(0.94)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.03(0.87)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.83(1.14)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
3.9(0.83)/

4 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

39) The 

lab 

procedures 

and 

assignmen

ts were 

clearly 

explained. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0.71)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.65(1.19)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.77(1.02)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.12(1.51)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4.1(0.94)/

4 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

40) The 

laboratory 

equipment 

was 

consistentl

y in 

working 

order. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0.71)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.93(0.93)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.87(0.95)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4(0.92)/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4.2(0.75)/

4 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

41) There 

was 

sufficient 

equipment 

Not 
Applica

Strongly 
Disagree

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(

Your 
Avg(std)/

Overall 
Avg(std)/

1XX 
Avg(std)/

Med 

2XX 
Avg(std)/

Med 

3XX 
Avg(std)/

Med 

4XX 
Avg(std)/



available 
for student 
use. 

ble 
0 

(1) 
0 

5) 
1 

Med 
4(0.71)/4 

Med 
3.8(1.1)/4 

3.79(1.1)/
4 

3.61(1.17)
/4 

4.3(0.64)/
4 

Med 
?(?)/0 

42) There 
was 
adequate 
instruction 
in the use 
of lab 
equipment. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0.71)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.04(0.8)/

4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.08(0.76)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.85(0.96)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4.2(0.6)/4 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

COMMENTS/FEEDBACK 
43) Please provide any additional comments or feedback. 237331: Chris was awesome to have as a TA. Very knowledgable and very 

helpful. I honestly learned a lot because of him. 
 
244553: Very good TA. If I had a question about understanding a sample I was 
given many explanations about how it may form and other features. Was very 
friendly and easy to talk to. Chris was always ready to help me and would try to
find a new way to explain a concept if I had trouble. He wouldn’t give out an easy
answer and really challenged me to think hard about the material. I can’t say it
enough, really excellent instructor!! 

 



GEOL-247 Wed lab Paleontology 
2015-2016 Term 2 
Instructor(s): TA - Christopher West 

 

Instructions: For each of the following statements select the response that most closely 
expresses your opinion. 

LEARNING 

1) I have 

found the 

course 

intellectua

lly 

challengin

g and 

stimulatin

g. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.92(0.84)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.93(0.84)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.88(0.83)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

2) I have 

learned 

something 

which I 

consider 

valuable. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.33(0.47)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.93(0.89)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.93(0.89)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.82(0.92)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

3) My 

interest in 

the 

subject 

has 

increased 

as a 

conseque

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.67(0.47)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.75(1.07)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.77(1.07)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.47(0.98)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 



nce of this 

course. 

4) I have 

learned 

and 

understoo

d the 

subject 

materials 

of this 

course. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.97(0.84)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4(0.82)/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.53(0.92)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

ENTHUSIASM 

5) 

Instructor 

was 

enthusiast

ic about 

teaching 

the 

course. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.07(0.88)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.06(0.9)/

4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.24(0.55)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

6) 

Instructor 

was 

dynamic 

and 

energetic 

in 

conductin

g the 

course. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
1 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.33(0.94)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.89(1)/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.9(1.01)/

4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.69(0.85)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

7) 

Instructor 

enhanced 

presentati

ons with 

the use of 

humour. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.67(0.47)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.89(0.99)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.89(1.01)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.94(0.54)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 



8) 

Instructor'

s style of 

presentati

on held 

my 

interest 

during 

class. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.73(1.12)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.75(1.13)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.47(1.04)

/3 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

ORGANIZATION 

9) 

Instructor'

s 

explanati

ons were 

clear. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.33(0.47)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.94(1.06)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.94(1.07)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4(0.91)/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

10) 

Course 

materials 

were well 

prepared 

and 

carefully 

explained

. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
1 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0.82)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.05(0.96)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.06(0.96)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4(0.84)/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

11) 

Proposed 

objectives 

agreed 

with 

those 

actually 

taught so 

I knew 

where the 

course 

was 

going. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
1 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0.82)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.03(0.89)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.03(0.88)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.06(1)/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 



12) 

Instructor 

gave 

lectures 

that 

facilitated 

taking 

notes. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
1 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0.82)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.75(1.04)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.71(1.04)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.35(0.68)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

GROUP INTERACTION 

13) 

Students 

were 

encourag

ed to 

participat

e in class 

discussio

ns. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.75(1.01)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.73(1.02)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.06(0.83)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

14) 

Students 

were 

invited to 

share 

their 

ideas 

and 

knowledg

e. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.73(0.98)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.71(0.99)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.12(0.76)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

15) 

Students 

were 

encourag

ed to ask 

questions 

and were 

given 

meaningf

ul 

answers. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.88(0.94)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.86(0.96)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.24(0.55)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 



16) 

Students 

were 

encourag

ed to 

express 

their own 

ideas 

and/or 

question 

the 

instructor

. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.75(1)/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.73(1.01)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.12(0.78)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

INDIVIDUAL RAPPORT 

17) 

Instructo

r was 

friendly 

towards 

individua

l 

students

. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.12(0.85)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.12(0.87)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.12(0.58)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

18) 

Instructo

r made 

students 

feel 

welcome 

in 

seeking 

help/advi

ce in or 

outside 

of class. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.67(0.47)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.05(0.92)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.04(0.94)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.29(0.57)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

19) 

Instructo

r had a 

genuine 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(

Your 
Avg(std)/

Med 

Overall 
Avg(std)/

Med 

1XX 
Avg(std)/

Med 

2XX 
Avg(std)/

Med 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 



interest 

in 

individua

l 

students

. 

5) 
0 

3.67(0.47)
/4 

3.88(1.01)
/4 

3.87(1.03)
/4 

3.94(0.64)
/4 

20) 

Instructo

r was 

adequat

ely 

accessib

le to 

students 

during 

office 

hours or 

after 

class. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
1 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
1 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
3(0.82)/3 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.02(0.88)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4(0.89)/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.24(0.64)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

BREADTH 

21) 

Instructor 

contrasted 

the 

implications 

of various 

theories. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.98(0.82)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.97(0.84)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.19(0.53)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

22) 

Instructor 

presented 

the 

background 

or origin of 

ideas/conc

epts 

developed 

in class. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.67(0.47)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.11(0.8)/

4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.1(0.81)/

4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.24(0.55)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 



23) 

Instructor 

presented 

points of 

view other 

than his/her 

own when 

appropriate

. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.96(0.86)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.96(0.87)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.94(0.56)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

24) 

Instructor 

adequately 

discussed 

current 

developme

nts in the 

field. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.67(0.47)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.02(0.87)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.01(0.89)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.18(0.51)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

EXAMINATIONS 

25) Feedback 

on 

examinations/gr

aded materials 

was valuable. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagre

e(1) 
0 

Disagre
e(2) 

1 

Neutral
(3) 
0 

Agree
(4) 
2 

Strong
ly 

Agree
(5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.33(0.94

)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.84(0.95

)/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.84(0.94

)/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.88(1.08

)/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

26) Methods of 

evaluating 

student work 

were fair and 

appropriate. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagre

e(1) 
0 

Disagre
e(2) 

1 

Neutral
(3) 
0 

Agree
(4) 
2 

Strong
ly 

Agree
(5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.33(0.94

)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.02(0.87

)/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.01(0.88

)/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.12(0.58

)/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

27) 

Examinations/g

raded materials 

tested course 

content as 

emphasized by 

the instructor. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagre

e(1) 
0 

Disagre
e(2) 

1 

Neutral
(3) 
0 

Agree
(4) 
2 

Strong
ly 

Agree
(5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.33(0.94

)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.03(0.85

)/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.02(0.86

)/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.12(0.58

)/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 



ASSIGNMENTS 

28) 

Required 

readings/te

xts were 

valuable. 

Not 
Applica

ble 
1 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
1 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.5(0.5)/3.

5 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.71(1.05)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.73(1.04)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.47(1.15)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

29) 

Readings, 

homework, 

laboratorie

s 

contributed 

to 

appreciatio

n and 

understan

ding of 

subject. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.9(0.93)/

4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.91(0.92)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.76(1.11)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

OVERALL 

30) 

Compar

ed with 

other 

courses 

I have 

had at 

the U of 

S, I 

would 

say this 

course 

is: 

Not 
Applicab

le 
0 

Very 
Poor(

1) 
0 

Poor(
2) 
0 

Average(
3) 
2 

Good(
4) 
1 

Very 
Good(

5) 
0 

Your 
Avg(std)/M

ed 
3.33(0.47)/

3 

Overall 
Avg(std)/M

ed 
3.8(0.91)/4 

1XX 
Avg(std)/M

ed 
3.81(0.9)/4 

2XX 
Avg(std)/M

ed 
3.59(1.03)/

4 

3XX 
Avg(std)/M

ed 
N/A 

4XX 
Avg(std)/M

ed 
?(?)/0 

31) 

Compar

ed with 

other 

instructo

Not 
Applicab

le 
0 

Very 
Poor(

1) 
0 

Poor(
2) 
0 

Average(
3) 
2 

Good(
4) 
0 

Very 
Good(

5) 
1 

Your 
Avg(std)/M

ed 

Overall 
Avg(std)/M

ed 

1XX 
Avg(std)/M

ed 

2XX 
Avg(std)/M

ed 

3XX 
Avg(std)/M

ed 
N/A 

4XX 
Avg(std)/M

ed 
?(?)/0 



rs I have 

had at 

the U of 

S, I 

would 

say this 

instructo

r is: 

3.67(0.94)/
3 

3.88(1.01)/
4 

3.89(1.02)/
4 

3.76(0.81)/
4 

32) As 

an 

overall 

rating, I 

would 

say the 

instructo

r is: 

Not 
Applicab

le 
0 

Very 
Poor(

1) 
0 

Poor(
2) 
0 

Average(
3) 
2 

Good(
4) 
1 

Very 
Good(

5) 
0 

Your 
Avg(std)/M

ed 
3.33(0.47)/

3 

Overall 
Avg(std)/M

ed 
3.93(0.97)/

4 

1XX 
Avg(std)/M

ed 
3.93(0.98)/

4 

2XX 
Avg(std)/M

ed 
3.88(0.76)/

4 

3XX 
Avg(std)/M

ed 
N/A 

4XX 
Avg(std)/M

ed 
?(?)/0 

33) Should this instructor be 

nominated for an outstanding 

teaching award? 

Yes(1) 
1 

No 
2 

No 
opinion 

0 

Your 
Avg(std)/Med 

1(0)/1 

Overall 
Avg(std)/Med 

1(0)/1 

1XX 
Avg(std)/Med 

1(0)/1 

2XX 
Avg(std)/Med 

1(0)/1 

3XX 
Avg(std)/Med 

N/A 

4XX 
Avg(std)/Med 

?(?)/0 

PRACTICAL / SKILLS / LAB 

34) The 

practical 

classes / 

laboratorie

s were a 

valuable 

aid to my 

learning. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.33(0.47)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.98(0.89)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.98(0.89)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

35) The 

assessme

nt of 

practical 

work was 

fair. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.67(0.47)

/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.01(0.82)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.01(0.82)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

36) I 

received 

adequate 

Not 
Applica

Strongly 
Disagree

Disagree
(2) 
1 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
1 

Strong
ly 

Agree(

Your 
Avg(std)/

Med 

Overall 
Avg(std)/

Med 

1XX 
Avg(std)/

Med 

2XX 
Avg(std)/

3XX 
Avg(std)/

4XX 
Avg(std)/



feedback 

on my 

practical 

work. 

ble 
0 

(1) 
1 

5) 
0 

2.33(1.25)
/2 

3.94(0.86)
/4 

3.94(0.86)
/4 

Med 
?(?)/0 

Med 
N/A 

Med 
?(?)/0 

37) The 

tutorials 

and 

practicum 

sessions 

were a 

valuable 

aid to my 

learning. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.91(0.92)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.91(0.92)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

38) The 

demonstrat

ors 

exhibited 

sound 

knowledge 

of practical 

procedures

. 

Not 
Applica

ble 
1 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.93(0.96)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.93(0.96)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

39) The 

lab 

procedures 

and 

assignmen

ts were 

clearly 

explained. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.79(1.04)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.79(1.04)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

40) The 

laboratory 

equipment 

was 

consistentl

y in 

working 

order. 

Not 
Applica

ble 
1 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
1 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
1 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
3(1)/3 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.02(0.81)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.02(0.81)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

41) There 

was 

sufficient 

equipment 

Not 
Applica

Strongly 
Disagree

Disagree
(2) 
1 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
1 

Strong
ly 

Agree(

Your 
Avg(std)/

Overall 
Avg(std)/

Med 

1XX 
Avg(std)/

Med 

2XX 
Avg(std)/

3XX 
Avg(std)/

4XX 
Avg(std)/



available 
for student 
use. 

ble 
0 

(1) 
0 

5) 
0 

Med 
3(0.82)/3 

3.88(0.92)
/4 

3.88(0.92)
/4 

Med 
?(?)/0 

Med 
N/A 

Med 
?(?)/0 

42) There 
was 
adequate 
instruction 
in the use 
of lab 
equipment. 

Not 
Applica

ble 
1 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
0 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.03(0.86)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.03(0.86)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

3XX 
Avg(std)/

Med 
N/A 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

COMMENTS/FEEDBACK 
43) Please provide any additional comments or feedback. 253611: This was an excellent lab. The instructor was really great at teaching

the material. I only wish he was a little faster on marking assignments. He was
always willing to sit down with me though and go over material or answer my
questions. I wish Chris taught the lecture too!

253627: Christopher West is incredibly knowledgeable about the subject and 
was always willing to answer any fossil questions I might have and opening the
lab for us before the lab exam was extremely helpful for studying. Great!!

 



GEOL-121-L05 Wed Earth Processes 
2016-2017 Term 1 
Instructor(s): TA - Christopher West 

 

Instructions: For each of the following statements select the response that most closely 
expresses your opinion. 

LEARNING 

1) I have 

found the 

course 

intellectua

lly 

challengin

g and 

stimulatin

g. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
3 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.6(0.49)/

5 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.84(0.87)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.75(0.88)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.04(0.79)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4.6(0.49)/

5 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

2) I have 

learned 

something 

which I 

consider 

valuable. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
2 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.2(0.75)/

4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.88(0.95)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.79(0.99)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.07(0.8)/

4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4.6(0.49)/

5 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

3) My 

interest in 

the 

subject 

has 

increased 

as a 

conseque

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
2 

Agree(
4) 
1 

Strong
ly 

Agree(
5) 
2 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0.89)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.57(1.25)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.48(1.28)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.74(1.12)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4.4(0.8)/5 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 



nce of this 

course. 

4) I have 

learned 

and 

understoo

d the 

subject 

materials 

of this 

course. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
2 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.4(0.49)/

4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.79(0.94)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.79(0.93)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.74(1.01)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4(0.63)/4 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

ENTHUSIASM 

5) 

Instructor 

was 

enthusiast

ic about 

teaching 

the 

course. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
4 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.2(0.4)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.07(0.94)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.09(0.94)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4(0.93)/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
3.8(0.75)/

4 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

6) 

Instructor 

was 

dynamic 

and 

energetic 

in 

conductin

g the 

course. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
4 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.2(0.4)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.83(1.05)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.81(1.03)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.81(1.11)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4(0.89)/4 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

7) 

Instructor 

enhanced 

presentati

ons with 

the use of 

humour. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
4 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.2(0.4)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.06(1)/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.14(0.92)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.8(1.17)/

4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
3.8(0.75)/

4 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 



8) 

Instructor'

s style of 

presentati

on held 

my 

interest 

during 

class. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
4 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.2(0.4)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.51(1.25)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.5(1.18)/

4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.49(1.45)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
3.6(1.02)/

4 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

ORGANIZATION 

9) 

Instructor'

s 

explanati

ons were 

clear. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0.63)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.82(1.11)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.83(1.07)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.74(1.21)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4.4(0.8)/5 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

10) 

Course 

materials 

were well 

prepared 

and 

carefully 

explained

. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
1 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.8(0.98)/

4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.78(1.1)/

4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.77(1.1)/

4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.74(1.11)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4.6(0.49)/

5 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

11) 

Proposed 

objectives 

agreed 

with 

those 

actually 

taught so 

I knew 

where the 

course 

was 

going. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0.63)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.92(0.98)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.92(0.96)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.87(1.06)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4.4(0.49)/

4 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 



12) 

Instructor 

gave 

lectures 

that 

facilitated 

taking 

notes. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
3 

Agree(
4) 
1 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.6(0.8)/3 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.64(1.15)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.64(1.13)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.57(1.2)/

4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4.6(0.49)/

5 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

GROUP INTERACTION 

13) 

Students 

were 

encourag

ed to 

participat

e in class 

discussio

ns. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
2 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.8(0.75)/

4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.63(1)/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.53(1.01)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.82(0.94)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4.5(0.5)/4.

5 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

14) 

Students 

were 

invited to 

share 

their 

ideas 

and 

knowledg

e. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
2 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.8(0.75)/

4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.65(0.96)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.56(0.96)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.8(0.95)/

4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4.4(0.49)/

4 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

15) 

Students 

were 

encourag

ed to ask 

questions 

and were 

given 

meaningf

ul 

answers. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
2 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.8(0.75)/

4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.84(0.93)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.81(0.95)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.85(0.9)/

4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4.6(0.49)/

5 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 



16) 

Students 

were 

encourag

ed to 

express 

their own 

ideas 

and/or 

question 

the 

instructor

. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
2 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.8(0.75)/

4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.67(1)/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.6(1.02)/

4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.78(0.94)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4.4(0.49)/

4 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

INDIVIDUAL RAPPORT 

17) 

Instructo

r was 

friendly 

towards 

individua

l 

students

. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
2 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.4(0.49)/

4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.14(0.87)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.1(0.88)/

4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.18(0.85)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4.6(0.49)/

5 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

18) 

Instructo

r made 

students 

feel 

welcome 

in 

seeking 

help/advi

ce in or 

outside 

of class. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
2 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.4(0.49)/

4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.96(0.95)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.94(0.94)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.96(0.98)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4.6(0.49)/

5 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

19) 

Instructo

r had a 

genuine 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
4 

Strong
ly 

Agree(

Your 
Avg(std)/

Med 
4.2(0.4)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.75(1)/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 

2XX 
Avg(std)/

Med 

3XX 
Avg(std)/

Med 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 



interest 

in 

individua

l 

students

. 

5) 
1 

3.67(0.98)
/4 

3.92(1.04)
/4 

4.4(0.49)/
4 

20) 

Instructo

r was 

adequat

ely 

accessib

le to 

students 

during 

office 

hours or 

after 

class. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
2 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.8(0.75)/

4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.81(0.93)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.75(0.93)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.93(0.9)/

4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4.6(0.49)/

5 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

BREADTH 

21) 

Instructor 

contrasted 

the 

implications 

of various 

theories. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
2 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.8(0.75)/

4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.89(0.85)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.82(0.86)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.03(0.84)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4.6(0.49)/

5 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

22) 

Instructor 

presented 

the 

background 

or origin of 

ideas/conc

epts 

developed 

in class. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0.63)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.04(0.81)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4(0.82)/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.12(0.77)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4.6(0.49)/

5 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 



23) 

Instructor 

presented 

points of 

view other 

than his/her 

own when 

appropriate

. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0.63)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.98(0.84)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.95(0.82)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.04(0.83)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4.6(0.49)/

5 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

24) 

Instructor 

adequately 

discussed 

current 

developme

nts in the 

field. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0.63)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
4.07(0.86)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
4.03(0.86)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.13(0.86)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4.6(0.49)/

5 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

EXAMINATIONS 

25) Feedback 

on 

examinations/gr

aded materials 

was valuable. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagre

e(1) 
0 

Disagre
e(2) 

0 

Neutral
(3) 
1 

Agree
(4) 
3 

Strong
ly 

Agree
(5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(0.63)/4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.42(1.15

)/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.39(1.13

)/3 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.44(1.23

)/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4(0.63)/4 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

26) Methods of 

evaluating 

student work 

were fair and 

appropriate. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagre

e(1) 
0 

Disagre
e(2) 

0 

Neutral
(3) 
2 

Agree
(4) 
2 

Strong
ly 

Agree
(5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.8(0.75)/

4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.71(1.05

)/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.74(1.01

)/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.56(1.17

)/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4.2(0.4)/4 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

27) 

Examinations/g

raded materials 

tested course 

content as 

emphasized by 

the instructor. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagre

e(1) 
0 

Disagre
e(2) 

0 

Neutral
(3) 
2 

Agree
(4) 
2 

Strong
ly 

Agree
(5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.8(0.75)/

4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.74(1.03

)/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.78(0.94

)/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.57(1.25

)/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4.4(0.49)/

4 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 



ASSIGNMENTS 

28) 

Required 

readings/te

xts were 

valuable. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
2 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.2(0.75)/

4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.79(0.94)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.86(0.86)

/4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
3.54(1.15)

/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4.4(0.8)/5 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

29) 

Readings, 

homework, 

laboratorie

s 

contributed 

to 

appreciatio

n and 

understan

ding of 

subject. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
2 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.2(0.75)/

4 

Overall 
Avg(std)/

Med 
3.93(0.95)

/4 

1XX 
Avg(std)/

Med 
3.9(0.96)/

4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4(0.94)/4 

3XX 
Avg(std)/

Med 
4.2(0.75)/

4 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

OVERALL 

30) 

Compar

ed with 

other 

courses 

I have 

had at 

the U of 

S, I 

would 

say this 

course 

is: 

Not 
Applicab

le 
0 

Very 
Poor(

1) 
0 

Poor(
2) 
0 

Average(
3) 
0 

Good(
4) 
3 

Very 
Good(

5) 
2 

Your 
Avg(std)/M

ed 
4.4(0.49)/4 

Overall 
Avg(std)/M

ed 
3.64(1.04)/

4 

1XX 
Avg(std)/M

ed 
3.63(1)/4 

2XX 
Avg(std)/M

ed 
3.58(1.17)/

4 

3XX 
Avg(std)/M

ed 
4.2(0.75)/4 

4XX 
Avg(std)/M

ed 
?(?)/0 

31) 

Compar

ed with 

other 

instructo

Not 
Applicab

le 
0 

Very 
Poor(

1) 
0 

Poor(
2) 
0 

Average(
3) 
0 

Good(
4) 
4 

Very 
Good(

5) 
1 

Your 
Avg(std)/M

ed 
4.2(0.4)/4 

Overall 
Avg(std)/M

ed 

1XX 
Avg(std)/M

ed 

2XX 
Avg(std)/M

ed 

3XX 
Avg(std)/M

ed 
4.2(0.75)/4 

4XX 
Avg(std)/M

ed 
?(?)/0 



rs I have 

had at 

the U of 

S, I 

would 

say this 

instructo

r is: 

3.82(1.06)/
4 

3.83(1.02)/
4 

3.72(1.16)/
4 

32) As 

an 

overall 

rating, I 

would 

say the 

instructo

r is: 

Not 
Applicab

le 
0 

Very 
Poor(

1) 
0 

Poor(
2) 
0 

Average(
3) 
0 

Good(
4) 
4 

Very 
Good(

5) 
1 

Your 
Avg(std)/M

ed 
4.2(0.4)/4 

Overall 
Avg(std)/M

ed 
3.85(1.03)/

4 

1XX 
Avg(std)/M

ed 
3.87(1)/4 

2XX 
Avg(std)/M

ed 
3.75(1.12)/

4 

3XX 
Avg(std)/M

ed 
4.2(0.75)/4 

4XX 
Avg(std)/M

ed 
?(?)/0 

33) Should this instructor be 

nominated for an outstanding 

teaching award? 

Yes(1) 
1 

No 
2 

No 
opinion 

2 

Your 
Avg(std)/Med 

1(0)/1 

Overall 
Avg(std)/Med 

1(0)/1 

1XX 
Avg(std)/Med 

1(0)/1 

2XX 
Avg(std)/Med 

1(0)/1 

3XX 
Avg(std)/Med 

1(0)/1 

4XX 
Avg(std)/Med 

?(?)/0 

PRACTICAL / SKILLS / LAB 

34) The 

practical 

classes / 

laboratorie

s were a 

valuable 

aid to my 

learning. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
2 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.2(0.75)/

4 

Overall 
Avg(std)/M

ed 
4.35(1)/5 

1XX 
Avg(std)/M

ed 
4.19(1.11)/

5 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.75(0.43)

/5 

3XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

35) The 

assessme

nt of 

practical 

work was 

fair. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
1 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.75(1.09)

/4 

Overall 
Avg(std)/M

ed 
4.3(1.03)/5 

1XX 
Avg(std)/M

ed 
4.16(1.14)/

4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.65(0.48)

/5 

3XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

36) I 

received 

adequate 

Not 
Applica

Strongly 
Disagree

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
2 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(

Your 
Avg(std)/

Med 

Overall 
Avg(std)/M

ed 

1XX 
Avg(std)/M

ed 

2XX 
Avg(std)/

Med 

3XX 
Avg(std)/

4XX 
Avg(std)/



feedback 

on my 

practical 

work. 

ble 
0 

(1) 
0 

5) 
1 

3.8(0.75)/
4 

4.26(0.97)/
4.5 

4.21(1.04)/
4.5 

4.4(0.73)/
4.5 

Med 
?(?)/0 

Med 
?(?)/0 

37) The 

tutorials 

and 

practicum 

sessions 

were a 

valuable 

aid to my 

learning. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
1 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
2 

Your 
Avg(std)/

Med 
4(1.1)/4 

Overall 
Avg(std)/M

ed 
4.28(1.04)/

5 

1XX 
Avg(std)/M

ed 
4.12(1.15)/

5 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.7(0.46)/

5 

3XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

38) The 

demonstra

tors 

exhibited 

sound 

knowledge 

of practical 

procedure

s. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
2 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.4(0.49)/

4 

Overall 
Avg(std)/M

ed 
4.38(0.89)/

5 

1XX 
Avg(std)/M

ed 
4.27(0.96)/

4.5 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.65(0.57)

/5 

3XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

39) The 

lab 

procedure

s and 

assignmen

ts were 

clearly 

explained. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
1 

Neutral
(3) 
0 

Agree(
4) 
3 

Strong
ly 

Agree(
5) 
1 

Your 
Avg(std)/

Med 
3.8(0.98)/

4 

Overall 
Avg(std)/M

ed 
4.18(1.15)/

5 

1XX 
Avg(std)/M

ed 
4.02(1.28)/

4.5 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.6(0.49)/

5 

3XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

40) The 

laboratory 

equipment 

was 

consistentl

y in 

working 

order. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
2 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.2(0.75)/

4 

Overall 
Avg(std)/M

ed 
4.25(0.99)/

5 

1XX 
Avg(std)/M

ed 
4.09(1.07)/

4 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.75(0.43)

/5 

3XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

41) There 

was 

sufficient 

equipment 

Not 
Applica

Strongly 
Disagree

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(

Your 
Avg(std)/

Med 

Overall 
Avg(std)/M

ed 

1XX 
Avg(std)/M

ed 

2XX 
Avg(std)/

Med 

3XX 
Avg(std)/

4XX 
Avg(std)/



available 

for student 

use. 

ble 
0 

(1) 
0 

5) 
2 

4.2(0.75)/
4 

4.15(1.09)/
4.5 

3.96(1.18)/
4 

4.69(0.46)
/5 

Med 
?(?)/0 

Med 
?(?)/0 

42) There 

was 

adequate 

instruction 

in the use 

of lab 

equipment. 

Not 
Applica

ble 
0 

Strongly 
Disagree

(1) 
0 

Disagree
(2) 
0 

Neutral
(3) 
1 

Agree(
4) 
2 

Strong
ly 

Agree(
5) 
2 

Your 
Avg(std)/

Med 
4.2(0.75)/

4 

Overall 
Avg(std)/M

ed 
4.32(0.97)/

5 

1XX 
Avg(std)/M

ed 
4.18(1.07)/

4.5 

2XX 
Avg(std)/

Med 
4.69(0.46)

/5 

3XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

4XX 
Avg(std)/

Med 
?(?)/0 

COMMENTS/FEEDBACK 

43) Please provide any additional comments or feedback. 269173: This instructor is very personable, funny and engaging. Keep doing 
what you're doing! 
 
271939: He is really cool! 

 


